



September 20, 2018

Addendum to Bid No 18-75 - NOTICE INVITING PROPOSALS FOR LIGHT, MEDIUM AND HEAVY DUTY TOWING SERVICES, TOWING AND ROAD SERVICES FOR CITY VEHICLES, LIEN SALE PROCESSING SERVICES, AND VEHICLE AUCTION SERVICES FOR THE CITY OF BEVERLY HILLS

The following questions were received on 9/18/18 at 1248 hours, from a perspective respondent:

1. Section 5: Requirements for This Request for Proposal Includes a Change of Business Practice by the City (Page 10 of the Request For Proposal). Can you explain the "Change of Business Practice?"

Answer: The current program is articulated in 4-4. The change of business practices is articulated in 5-1, 2 & 3.

2. Due/Open Date: Page 2 of the Request For Proposal states that Proposals are due on Thursday, September 27, 2018 at 2 p.m. First page of the Request For Proposal states that Proposals are due on Thursday, September 27, 2018 at 12:00 p.m. Can you clarify?

Answer: Due to the inconsistency regarding the due date/time in the RFP the due date/time is Thursday, September 27, 2018 at 2 p.m.

3. The Bid Form included in the Request For Proposal starts on Page 2 and states that it is Page 2 of 3. The Bid Form included as Exhibit B starts on Page 2 and has an additional page attached which is not numbered. Can you provide the correct number of pages in the Bid Form?

Answer: See attached revised "ATTACHMENT A – BID FORM" and "EXHIBIT B".